
Q.1 ‘संशोधन (Rectification)’ का ‘सुधार (Correction)’ से वही संबंध है, जो ‘िनʺासन (Eviction)’ का
‘______’ से है।

Ans 1. सराहना (Commend)

2. िनवाŊसन (Expulsion)

3. िव˝यािदबोधक (Exclamation)

4. संवेदानाȏक (Sensational)

Question ID : 65497831915

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831911

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.3 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯान से पढ़Ő। यह मानते Šए िक कथनो ं मŐ दी गई जानकारी सȑ है,
भले ही यह सामाɊ ŝप से ǒात तȚो ं से िभɄ Ůतीत होती हो, यह िनणŊय लŐ िक िदए गए िनʺषŘ मŐ से
कौन से िनʺषŊ कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करते हœ।

कथन:
सभी िबİʟयां, कुȅे हœ।
सभी कुȅे, हाथी हœ।
कोई भी हाथी, गाय नही ं है।

िनʺषŊ:
I. सभी िबİʟयां, हाथी हœ।
II. सभी हाथी, िबİʟयां हœ।

Ans 1. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है।

2. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है।

3. न तो िनʺषŊ I और न ही िनʺषŊ II अनुसरण करता है।

4. िनʺषŊ I और II दोनों अनुसरण करते हœ।

Question ID : 65497831900

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.4 िवकʙों मŐ चार संƥा-ũय िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन िकसी तरह से एक समान हœ और एक असंगत है।
उस संƥा-ũय का चयन करŐ जो अɊों से असंगत है।

Ans 1. (6, 36, 216)

2. (5, 25, 125)

3. (9, 81, 729)

4. (8, 64, 412)

Question ID : 65497831901

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.5 िदए गए िवकʙों मŐ से उस संƥा का चयन कीिजए, जो िनɻिलİखत ŵेणी मŐ Ůʲवाचक िचɎ (?) के
̾थान पर आ सकती है।

11, 29, 65, 137, 281, ?

Ans 1. 391

2. 569

3. 540

4. 442

Question ID : 65497831917

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.6

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831898

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.7

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831919

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.8

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831910

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.9 पांच ʩİƅ एक वृȅाकार मेज के पįरतः मेज के कŐ ū की ओर मंुह करके बैठे Šए हœ। ʷेता, काितŊक के
बाईं ओर बग़ल मŐ बैठी है। माही, जेनी के दाईं ओर दूसरे ̾थान पर बैठी है। जेनी, सुवणाŊ और काितŊक के
बीच मŐ बैठी है। सुवणाŊ के दाईं ओर दूसरे ̾थान पर कौन बैठा है?

Ans 1. ʷेता

2. काितŊक

3. जेनी

4. माही

Question ID : 65497831916

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.10 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, ‘LAWYER’ को ‘LWEAYR’ के ŝप मŐ िलखा जाता है और ‘ADVICE’ को
‘AVCDIE’ के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी कूट भाषा मŐ ‘COURTS’ को िकस ŝप मŐ िलखा जाएगा?

Ans 1. STRUOC

2. OUTRSC

3. OURUST

4. CUTORS

Question ID : 65497831899

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.11

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831918

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.12 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरी संƥा से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरी संƥा पहली
संƥा से संबंिधत है।

23 : 299 :: 24 : ?

Ans 1. 310

2. 312

3. 300

4. 306

Question ID : 65497831908

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.13

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831903

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.14 यिद ‘₹’ का अथŊ ‘+’, ‘@’ का अथŊ ‘−’, ‘#’ का अथŊ ‘×’ और ‘$’ का अथŊ ‘÷’ है, तो 46 ₹ 23 # 21 $ 3 @
17 का मान Ɛा होगा?

Ans 1. 466

2. 353

3. 190

4. 299

Question ID : 65497831909

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.15 अरिवंद, कुणाल, िनिध, पवन, सािहल, ताɊा, तɉयऔर सुनीता नाम के आठ ʩİƅ एक वृȅाकार मेज
के पįरतः मेज के कŐ ū की ओर मंुह िकए Šए बैठे Šए हœ। िनिध, सािहल के दाएँ दूसरे ̾थान पर बैठी है।
कुणाल, पवन के दाएँ दूसरे ̾थान पर बैठा है। तɉय, पवन के बाएँ तीसरे ̾थान पर बैठा है। सुनीता,
तɉय के बाएँ और अरिवंद के दाएँ बगल मŐ बैठी है। ताɊा, अरिवंद के दाएँ तीसरे ̾थान पर बैठी है।
िनिध और सािहल के बीच मŐ कौन बैठा/बैठी है?

Ans 1. पवन

2. ताɊा

3. तɉय

4. कुणाल

Question ID : 65497831907

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.16 उस सही िवकʙ का चयन कीिजए, जो िदए गए शɨों के उस Ţम को दशाŊता है, िजस Ţम मŐ वे अंŤेज़ी
शɨकोश मŐ मौजूद होते हœ।

1. Season
2. Seating
3. Sense
4. Sealed
5. Seize

Ans 1. 1, 4, 2, 5, 3

2. 4, 1, 2, 5, 3

3. 4, 1, 2, 3, 5

4. 4, 2, 1, 5, 3

Question ID : 65497831913

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.17 िदए गए िवकʙों मŐ से उस अƗर-समूह का चयन करŐ , जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲवाचक िचɎ (?) के
̾थान पर आ सकता है।

DNKB, GQNE, JTQH, MWTK,?

Ans 1. PZWN

2. QZWM

3. PAXN

4. PZXO

Question ID : 65497831912

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.18 मनीष की ओर संकेत करते Šए अजय ने एक मिहला से कहा,”वह मेरी बेटी की माँ के िपता का बेटा है।”
अजय का मनीष से Ɛा संबंध है?

Ans 1. जीजा

2. चाचा

3. ससुर

4. भाई

Question ID : 65497831906

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.19 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरे अƗर-समूह से उसी Ůकार संबंिधत है िजस Ůकार दूसरा अƗर-
समूह पहले अƗर-समूह से संबंिधत है।

LGS : QHX :: NDP : ?

Ans 1. TIU

2. TEV

3. SEU

4. SIU

Question ID : 65497831904

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.20 िदए गए िवकʙों मŐ से उस संƥा का चयन कीिजए जो िनɻिलİखत Şंखला मŐ Ůʲ िच˥ (?) के ̾थान पर
आ सकती है।

192, 179, 162, ?, 120, 91, 60

Ans 1. 143

2. 81

3. 136

4. 150

Question ID : 65497831897

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.21 चार अƗर समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन एक तरह से समान हœ और एक असंगत है। उस असंगत
अƗर समूह का चयन कीिजए।

Ans 1. EIU

2. OEU

3. AEI

4. QNV

Question ID : 65497831895

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.22 अƗरो ं के उस संयोजन का चयन कीिजए, िजसे दी गई ŵंृखला के įरƅ ̾थानो ं मŐ ŢमबȠ ŝप से रखने
पर ŵंृखला पूणŊ हो जाएगी।

W _ A T _ W X _ _ Q _ _ A T Q

Ans 1. X Q A T W X

2. X Q A T W A

3. X Q A Q W X

4. A Q A T W X

Question ID : 65497831914

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.23 एक Ůाकृितक संƥा X, उसकी अŤवतŎ Ůाकृितक संƥा Y और Y की पांच गुनी एक अɊ Ůाकृितक
संƥा, तीनो ं का योगफल 104 है। संƥा X का मान ǒात करŐ ।

Ans 1. 14

2. 15

3. 17

4. 16

Question ID : 65497831902

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.24 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'STUDIES' को '60433' के ŝप मŐ कूटबȠ िकया गया है और 'PACKAGE'
को '201113' के ŝप मŐ कूटबȠ िकया गया है। उसी कूट भाषा मŐ 'BLOWING' को िकस ŝप मŐ
कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 292440

2. 292330

3. 282430

4. 292431

Question ID : 65497831896

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.25 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, ‘KAPIL’ को ‘NDRKN’ के ŝप मŐ िलखा जाता है और ‘SAROJ’ को
‘VDTQL’ के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी कूट भाषा मŐ ‘POOJA’ को िकस ŝप मŐ िलखा जाएगा?

Ans 1. SRRLC

2. SQRMC

3. SRQLC

4. SRRMD

Question ID : 65497831905

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.1 अƃूबर 2020 मŐ िनɻ मŐ से िकस बœक ने ʬाट्सऐप पर बœͤिकंग सेवाओं का शुभारंभ िकया था?
Ans 1. बœक ऑफ़ बड़ौदा (Bank of Baroda)

2. आई.सी.आई.सी.आई. बœक (ICICI Bank)

3. आई.डी.बी.आई. बœक (IDBI Bank)

4. एच.डी.एफ़.सी. बœक (HDFC Bank)

Question ID : 65497831931

Status : Answered

Chosen Option : 4

Section : Part B General Knolwedge and General Awareness

Get SSC Constable GD Study Notes at :  https://sscportal.in/study-kit/constable-gd

https://sscportal.in/study-kit/constable-gd
https://sscportal.in/ebook

